

# 共庆重阳节 爱心暖老人

## 平陌镇刘沟村 重孝道 传美德

本报讯 10月16日上午,平陌镇刘沟村在村文化广场举行主题为“重孝道、知感恩、传美德”九九重阳节关爱老人活动。60多名党员干部与45名80岁以上老人相聚一堂,共庆九九重阳节。该镇党委书记王淑慧出席活动。活动现场,大家与

老人们共同观看了精彩的文艺演出。大家同唱国歌,党员向党旗宣誓……

王淑慧与村“两委”干部现场为45名80岁以上老人佩戴大红花,发放了茶杯、节日慰问金共计9000元。

新密时报 朱胜利  
通讯员 张新慧 文/图



## 新密一高 请老教师返校过重阳

本报讯 新密一高全体师生员工日前邀请该校退休教师重返校园、共度重阳。该校校长孙德亮代表一高全体师生热烈欢迎老教师返校并致辞。孙德亮汇报了学校近年来教学中取得的喜人成绩以及校园环境大改善等情况。他感谢各位老师及其家人

对学校发展的关心和支持,并对一高的前景进行了规划。

接着,该校领导给从事乡村教育工作满30年,为乡村教育发展做出积极贡献的老教师颁发了荣誉证书。

新密时报 朱胜利  
通讯员 马改凤 文/图



## 新密二高 举办重阳节茶话会

本报讯 10月17日,新密二高邀请40多位退休教职工回家参加新密二高重阳节茶话会。该校书记王景涛首先致辞,欢迎老教师回家。

“霞披夕阳情无限,霜染秋枫叶正红”。曾以满腔热情为新密二高教育奉献了自己的青春和力量的退休教职工来到学校后,纷纷称赞学校的变化巨大,原校长范新凯口占一绝:“领导学生真卖

力,二高面貌今胜昔,清华北大年年有,喜看新密三鼎立。”会上,退休教师纷纷对学校工作建言献策,提出了不少宝贵的建议。

最后,校长张淑伟在感谢了老一辈教师对新密二高做出的卓越贡献后,介绍了新时期新密二高在融合了人大附中郑州分校创新理念和老二高固有实干精神形成的新校风。



张淑伟表示,对老教师的建言献策学校会高度重视,希望老教师们继续发挥

余热,当好二高的宣传员。  
新密时报 朱胜利  
通讯员 慧琴 聪慧 文/图

## 新华路惠沟小学 老幼同乐 情系重阳

本报讯 秋高气爽重阳到,丹桂飘香情意浓。为弘扬尊老敬

老、爱老助老的优良传统,10月17日,新密市新华路办事处惠沟小学

师生走进惠沟村村委,为老人们带来重阳节文艺演出。同学们的载

歌载舞,给老人们带去了久违的温暖与欢笑。新密时报 朱胜利

## 米村镇中心幼儿园 歌舞献给爷爷奶奶

本报讯 10月17日,米村镇中心幼儿园的孩子们在老师的带领下来到了米村镇敬老院,开展了走访慰问和送温暖敬老活动。活动中,孩

子们为爷爷奶奶们献上了悦耳的歌声和欢快的舞蹈,让老人们感受到了来自孩子们的浓浓爱意,孩子们还给爷爷奶奶们送上节日的礼物以

及祝福,老人们喜悦之情溢于言表。

幼儿园相关负责人还和孩子们带着食用油和大米等慰问品到多名高龄老

人和贫困老人家中慰问,希望老人身体健康,生活越过越好。

新密时报 朱胜利  
通讯员 陈志江

## “邮来邮去”的爱

新密警方“就跑一次”措施便民传佳话

本报讯 近日,新密市公安局平陌派出所户籍室收到了邮政快递送来的一件“莫名其妙的包裹”,户籍民警施金员打开一看居然是一面绣着“服务贴心,群众暖心”的锦旗。看到上面的署名,施金员顿时明白了,是远在三门峡市的韩女士、连先生夫妇寄过来的。

今年6月份,家住三门峡市的韩女士、连先生到平陌派出所申请办理户口迁移业务,但民警在人口信息平台上未查到韩女士的户籍信息。经过翻阅档案,在派出所的档案室找到了韩女士的原始户籍资料,显示韩女士是新密市平陌镇界河村人。原来,韩女士早年离开新密后,家人对户籍不够重视,在人口普查时没有上报她的户口,便造成了户口丢失。确定了韩女士的实际情况后,施金员为其采集了生物信息录入人口信息系统。接下来又多次到村里走访村干部及街坊邻居,并制作书面笔录等材料进行上报。

通过层层审核,民警为韩女士成功补录了户口。然而,当通知韩女士前来办理户口业务时,她却因生病来不了。焦急之下,韩女士通过“就跑一次”咨询电话与民警联系,希望民警把证件寄过去,以便他们在三门峡办理结婚证后再办理准迁证。考虑到韩女士没有身份证,在三门峡和新密之间来往不方便,并且家庭经济状况也不是很好,施金员立刻将证件通过邮政快递寄给连先生,并承诺如果后期办理户口迁移手续,可以将准迁证寄到平陌派出所,待收到准迁证以后办理了迁移证再给他们寄回去,这样可以减少他们来回往返的麻烦,真正做到让群众办证办事就跑一次。就这样,平陌派出所户籍室在8月份收到连先生寄来的准迁证以后迅速办好了迁移证,并寄到了连先生指定的地点。

户籍民警想着为韩女士办好迁移证,这段邮寄业务也就结束了,谁知道韩女士夫妇竟然也通过快递方式给户籍室寄来了一面锦旗,表达对平陌派出所户籍室民警贴心服务的感激之情。在场群众知道事情的来龙去脉后,对户籍室民警的做法连连称赞,邮政小哥也代表韩女士夫妇和户籍民警合影留念!

新密时报 朱胜利  
通讯员 赵飞

## 警界

## 盗得手机去闲逛 巧遇失主落法网

本报讯 一男子看见送快递的三轮车上放着一部OPPO手机,便见财起意顺手牵羊,谁料第二天被失主撞个正着,落入了法网。

10月10日16时许,新密市公安局新华路派出所接到白某报警称:他是新华路办事处龙泉街某快递店的快递员,下午4时左右把送快递的三轮车停在店门口,又把下午需要送的快件搬到

车上,顺手把手机放在了三轮车上。可是,待出发送快件时,车上的手机却不见了,就赶紧报了警。接警后,带班副所长董涛带领民警、辅警迅速赶到现场。

通过调取视频监控资料发现,作案人走到白某的三轮车旁边时,趁四周无人注意,顺手拿走了车上的手机。根据作案人的体貌特征,民警继续追踪调

查,发现嫌疑人经常在五四广场附近活动。而五四广场正是白某送件的区域,民警告诉白某,在五四广场附近送快递时多加留意,如发现作案人立即报警。

说来也巧,11日下午3时许,白某联系民警说:他在五四广场看见了偷他手机的人。得到消息,董涛、李沛释立即赶到白某描述的位置,在五四广场附

近的新惠街将偷手机人抓获。

审理后查明,作案人叫宋某,10日下午他在回家的路上看见白某放在三轮车上的手机时起了贪念,偷走了手机。没想到,第二天在街上溜达,恰巧又被失主撞见……目前,宋某已被公安机关行政拘留,案件正在进一步审理中。

新密时报 朱胜利 通讯员 徐俊雅